



第六届中国国际徽商大会 ● 现场

广交天下朋友,合作共赢发展 徽商大会昨晚盛大开幕



开幕

美丽的仲夏之夜,三千客商相约合肥,共绘一次财富的盛宴。昨晚,第六届中国国际徽商大会暨文艺晚会在合肥体育中心隆重开幕。全国政协副主席阿不来提·阿不都热西提,全国政协副秘书长蒋作君,中宣部副部长、国家广电总局局长王太华等领导,河北、湖南等兄弟省区领导,省委书记张宝顺,省长王三运等出席了开幕式。阿不来提·阿不都热西提宣布第六届中国国际徽商大会开幕,王三运致开幕词。来自约50个国家和地区,3000多名包括境内外500强企业、跨国公司以及龙头企业代表、世博客商等参加了此次徽商大会。 记者 郁宗菊/文 王恒/图



开幕式现场



简讯

省发改委副主任刘荣华透露: 皖江示范区7年 再造一个安徽

星报讯(记者 樊立慧 郁宗菊) 徽商大会召开了,出现频率最高的词就是皖江示范区了。昨日,省发改委副主任刘荣华透露,以2008年为衡量,皖江7年GDP的增量相当于安徽2008年GDP,等于再造一个安徽。

根据省委、省政府皖江示范区的实施规划,到2015年,这个区域的目标GDP要达到15000亿,2008年这个区域的GDP是5829亿。省发改委副主任刘荣华介绍说,皖江城市带承接产业转移示范区是安徽经济最活跃、最发达的区域。刘荣华说,皖江区域经过七年发展,在主要指标上有可能再造一个安徽。经过七年的努力,这个区域的GDP增加9000亿左右,基本相当于2008年安徽GDP的总量即8800亿,等于再造一个2008年安徽的水平。

芜马巢集中区 按国际标准规划

星报讯(记者 樊立慧) 昨日的徽商大会上,记者见到了芜马巢省直管集中区管委会主任毕小彬,他透露,芜马巢正在编制集中区200平方公里的总体规划,要面向国际标准,目前在做前期工作。

据介绍,芜马巢集中区规划区设在安徽的和县境内,规划的总面积是216平方公里,主要承接新型化工、装备制造,推动产业结构共同发展,重点是承接长三角和其它沿海地区产业组团式转移,形成特色的园区,打造一个综合节约的平台。

合肥宁国北路 将现“中泰商贸城”

星报讯(李梅 黄晓玲 记者 刘元媛) 记者从第六届中国国际徽商大会上获悉,合肥市包河区将与泰国百奥宝ATP有限公司签约中泰商贸城项目。该项目位于宁国北路,预计投资7亿港元开发办公、商业、特色酒店等商贸中心。

徽商大会亳州 已签约57亿余元

星报讯(记者 李尚辉) 昨日上午,在第六届中国国际徽商大会召开之际,亳州市政府在省城举行了“中华药都·养生亳州”推介会暨项目签约仪式,此次推介会上,共签约项目31个,投资总额57.8亿元。

跨越发展中的安徽商机无限

省长王三运在致辞中表示,安徽人杰地灵,山川秀美,是一片富有魅力、充满活力的神奇土地。皖江绵延八百里,淮河上下五千年,古老的江淮大地哺育了博大精深徽文化,造就了称雄商界数百年的徽商,铸就了“无徽不成镇”的奇迹,形成了安徽一脉相承的重商传统,为安徽加速崛起注入了深厚的人文底蕴

和强大的前进动力。今日的安徽迈入了全面转型跨越发展的阶段,在国家区域发展和对外开放中地位日益显著,GDP迈上万亿元台阶、皖江城市带承接产业转移示范区上升为国家战略,国家技术创新工程试点省建设加速推进,奋进中的安徽彰显出前所未有的发展潜力和增长

空间,蕴含着合作发展难得机遇与无限商机。

“弘扬徽商精神、展示徽风皖韵,这是徽商大会的品牌特征,广交天下朋友、合作共赢发展,这是徽商故里的一贯追求。”王三运表示,将一如既往地秉承徽商品格,营造尊商重商亲商的氛围,创造安商和商富商的环境。

80多家世界500强前来“踩点”

本次徽商大会于6月20日至23日进行,是以“承接转移、创新共赢”为主题,由系列论坛、招商引资、贸易洽谈等几大板块组成。共推介重点招商项目1546个,投资总额1922亿美元,涉及先进制造业、高新技术、现代服务业、文化产业共26个行业。

本届大会最大的“亮点”无疑是“皖江城市带承接产业转移示范区推介会”。此外,集体亮相的“皖江”板块,将在21日的部省合作框架协议上,签署系列支持示范区建设协议。

本次盛会,吸引了包括法国ATR公

司、美国沃尔玛、德国西伟德建材集团以及GE、福特、西门子等80多家世界500强及跨国公司高管来皖“踩点”商机。香港贸易发展局、澳门贸易投资促进局、台湾商业总会等近20家港澳台商协会组团参会。

《魅力江淮》魅力无穷,唱响皖江



演出

星报讯(记者 郁宗菊/文 王恒/图) 昨天晚上,第六届中国国际徽商大会开幕式文艺晚会《魅力江淮》终于掀开了神秘面纱。四个篇章的歌舞演出,由皖江绵延八百里、淮河上下五千年的纪录片式开场,推出江淮大地之所谓的缘起。整台晚会以徽文化、徽传统、徽元素贯穿始终,充分展示了江淮大地的风土人情与时代新貌。这是继四体会之

后,安徽本土打造的又一场文娱盛宴。

整场晚会分为《江淮欢歌》、《春到皖江》、《徽韵流长》、《创新崛起》四个篇章,通过最具地方特色的黄梅戏、泗州戏、柳琴等传统曲艺、以及打麦歌、品茶歌等民歌,配以现代的舞台效果,充分展现了徽文化的魅力,以及徽文化在传承和发展中带给人们的喜悦,呈现安徽各地的不同风光及今日发展成就。

晚会由著名主持人周涛与许北雄搭档主持。晚会的舞台布景充分利用了体育馆的空间,利用灯光、投影打造出了一个极具徽州建筑特色的舞台场景,声光电效果的叠加为观众带来了极高的视听享受。

随着张也的《高天上流云》、《走进



演出现场

新时代》一一亮相,整场晚会也达到高潮。据悉,晚会由执行四体会开幕式演出总导演张居淮执导,参与演出的演员绝大部分也都来自省内各个文艺演出团体。